
D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
入学前

D1ワープロソフトの操作
ない 37 21 16 39 13 26 13
ある 76 43 33 103 45 58 39
自学 2 2 0 4 1 3 0

覚えていない 30 14 16 28 11 17 26
用語不明 12 9 3 18 9 9 19

空白 5 3 2 3 2 1 1
D2表計算ソフトの操作

ない 32 18 14 27 9 18 10
ある 95 55 40 135 54 81 64
自学 1 0 1 4 2 2 0

覚えていない 23 11 12 17 9 8 20
用語不明 6 5 1 9 5 4 3

空白 5 3 2 3 2 1 1
D3情報の伝達（プレゼンテーションの技法）

ない 28 14 14 35 15 20 13
ある 99 58 41 130 52 78 65
自学 2 0 2 4 1 3 3

覚えていない 24 14 10 18 8 10 15
用語不明 4 3 1 4 2 2 1

空白 5 3 2 4 3 1 1
D4電子メールやSNSのマナーとモラル

ない 13 7 6 22 9 13 9
ある 125 71 54 145 57 88 73
自学 2 0 2 4 2 2 1

覚えていない 17 11 6 19 10 9 14
用語不明 0 0 0 2 1 1 0

空白 5 3 2 3 2 1 1
D5情報の収集と整理（ウェブ検索など）

ない 17 12 5 29 14 15 8
ある 109 63 46 122 46 76 75
自学 6 2 4 11 3 8 3

覚えていない 22 9 13 29 16 13 10
用語不明 3 3 0 1 0 1 1

空白 5 3 2 3 2 1 1
D6タッチタイピング

ない 27 18 9 39 13 26 17
ある 99 53 46 114 49 65 53
自学 7 4 3 11 4 7 2

覚えていない 16 8 8 19 7 12 14
用語不明 8 6 2 9 6 3 11

空白 5 3 2 3 2 1 1
D7プログラミング

ない 79 49 30 107 36 71 30
ある 39 21 18 53 28 25 34
自学 6 1 5 12 2 10 1

覚えていない 25 11 14 16 9 7 28
用語不明 7 6 1 4 4 0 4

空白 6 4 2 3 2 1 1
D8アルゴリズム（フローチャート）

ない 57 36 21 82 30 52 13
ある 37 19 18 48 19 29 25
自学 2 0 2 2 0 2 1

覚えていない 26 13 13 25 12 13 20
用語不明 34 21 13 35 18 17 38

空白 6 3 3 3 2 1 1
D9モデル化とシミュレーション

ない 70 39 31 103 36 67 23
ある 19 9 10 17 9 8 13
自学 0 0 0 4 0 4 1

覚えていない 32 16 16 34 18 16 24
用語不明 36 25 11 33 16 17 36

空白 5 3 2 4 2 2 1
D10データベース（データの蓄積）

ない 71 40 31 109 40 69 23
ある 28 15 13 17 7 10 23
自学 0 0 0 2 0 2 2

覚えていない 32 16 16 37 20 17 28
用語不明 26 18 8 26 12 14 21

空白 5 3 2 4 2 2 1
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
D11画像処理とマルチメディア

ない 63 37 26 101 35 66 25
ある 41 23 18 38 17 21 24
自学 4 1 3 2 1 1 5

覚えていない 31 16 15 32 18 14 31
用語不明 18 12 6 17 8 9 12

空白 5 3 2 5 2 3 1
D12ウェブページ（ホームページ）作成

ない 72 40 32 108 37 71 44
ある 45 26 19 46 20 26 31
自学 2 1 1 6 3 3 1

覚えていない 30 17 13 24 16 8 16
用語不明 8 5 3 7 3 4 5

空白 5 3 2 4 2 2 1
D13知的財産権（著作権）

ない 31 14 17 51 20 31 11
ある 93 59 34 112 46 66 62
自学 3 1 2 3 2 1 1

覚えていない 24 10 14 21 9 12 20
用語不明 4 3 1 5 2 3 3

空白 7 5 2 3 2 1 1
D14個人情報やプライバシー

ない 17 8 9 30 12 18 2
ある 116 70 46 139 59 80 79
自学 4 1 3 3 1 2 1

覚えていない 19 10 9 17 6 11 14
用語不明 1 0 1 3 1 2 1

空白 5 3 2 3 2 1 1
D15情報社会の利点と問題点

ない 30 18 12 45 18 27 7
ある 87 53 34 116 48 68 62
自学 4 1 3 3 2 1 1

覚えていない 35 17 18 22 10 12 25
用語不明 1 0 1 4 1 3 2

空白 5 3 2 5 2 3 1
D16セキュリティ技術

ない 60 37 23 98 38 60 22
ある 50 28 22 49 21 28 27
自学 1 0 1 3 2 1 1

覚えていない 39 22 17 36 17 19 41
用語不明 7 2 5 5 1 4 6

空白 5 3 2 4 2 2 1
D17メディアリテラシー

ない 31 17 14 51 20 31 7
ある 86 51 35 99 45 54 64
自学 3 0 3 2 1 1 2

覚えていない 31 16 15 26 10 16 20
用語不明 6 5 1 13 3 10 4

空白 5 3 2 4 2 2 1
D18問題の分析と解決策の検討

ない 66 38 28 98 38 60 23
ある 32 21 11 50 21 29 23
自学 0 0 0 2 1 1 2

覚えていない 49 25 24 33 16 17 43
用語不明 9 4 5 6 2 4 6

空白 6 4 2 6 3 3 1
D19データの収集，整理，分析（数学1を除く）

ない 63 36 27 107 40 67 20
ある 38 24 14 42 20 22 36
自学 2 1 1 1 0 1 1

覚えていない 45 24 21 35 17 18 34
用語不明 9 4 5 6 2 4 5

空白 5 3 2 4 2 2 2
D20コンピューターやネットワークの仕組み

ない 47 28 19 85 34 51 17
ある 59 33 26 66 27 39 42
自学 3 1 2 2 1 1 1

覚えていない 43 25 18 33 15 18 34
用語不明 5 2 3 5 2 3 3

空白 5 3 2 4 2 2 1
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
理解している

D1ワープロソフトの操作
はい 26 11 15 24 12 12 6

どちらかと言うとはい 43 28 15 48 16 32 14
どちらかと言うといいえ 36 18 18 46 19 27 25

いいえ 41 22 19 58 28 30 33
用語不明 11 10 1 16 4 12 19

空白 5 3 2 3 2 1 1
D2表計算ソフトの操作

はい 21 9 12 23 11 12 4
どちらかと言うとはい 48 31 17 53 14 39 24

どちらかと言うといいえ 48 27 21 59 26 33 36
いいえ 34 16 18 49 25 24 29

用語不明 6 6 0 8 3 5 4
空白 5 3 2 3 2 1 1

D3情報の伝達（プレゼンテーションの技法）
はい 33 14 19 28 17 11 13

どちらかと言うとはい 52 38 14 66 18 48 29
どちらかと言うといいえ 41 19 22 45 17 28 27

いいえ 30 17 13 47 26 21 25
用語不明 1 1 0 5 1 4 3

空白 5 3 2 4 2 2 1
D4電子メールやSNSのマナーとモラル

はい 54 29 25 64 28 36 35
どちらかと言うとはい 70 43 27 85 33 52 43

どちらかと言うといいえ 20 9 11 20 9 11 12
いいえ 13 8 5 20 8 12 6

用語不明 0 0 0 3 1 2 0
空白 5 3 2 3 2 1 2

D5情報の収集と整理（ウェブ検索など）
はい 48 24 24 58 26 32 29

どちらかと言うとはい 58 38 20 84 32 52 47
どちらかと言うといいえ 29 12 17 22 11 11 11

いいえ 19 12 7 24 9 15 10
用語不明 3 3 0 3 1 2 0

空白 5 3 2 4 2 2 1
D6タッチタイピング

はい 25 10 15 32 8 24 9
どちらかと言うとはい 51 32 19 74 30 44 34

どちらかと言うといいえ 45 23 22 45 24 21 26
いいえ 25 15 10 33 13 20 19

用語不明 10 8 2 8 4 4 8
空白 6 4 2 3 2 1 2

D7プログラミング
はい 6 2 4 6 2 4 4

どちらかと言うとはい 22 12 10 26 8 18 9
どちらかと言うといいえ 44 21 23 51 27 24 35

いいえ 80 49 31 108 41 67 44
用語不明 5 5 0 1 1 0 5

空白 5 3 2 3 2 1 1
D8アルゴリズム（フローチャート）

はい 7 4 3 3 1 2 1
どちらかと言うとはい 16 8 8 30 11 19 5

どちらかと言うといいえ 44 17 27 43 18 25 19
いいえ 53 35 18 80 31 49 43

用語不明 37 25 12 36 18 18 29
空白 5 3 2 3 2 1 1

D9モデル化とシミュレーション
はい 4 1 3 2 1 1 1

どちらかと言うとはい 17 8 9 14 5 9 5
どちらかと言うといいえ 37 18 19 36 17 19 20

いいえ 63 37 26 107 43 64 46
用語不明 36 25 11 33 13 20 25

空白 5 3 2 3 2 1 1
D10データベース（データの蓄積）

はい 4 1 3 4 2 2 1
どちらかと言うとはい 23 12 11 17 7 10 7

どちらかと言うといいえ 41 23 18 40 21 19 26
いいえ 66 38 28 102 38 64 52

用語不明 23 15 8 29 11 18 11
空白 5 3 2 3 2 1 1
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
D11画像処理とマルチメディア

はい 5 1 4 8 5 3 4
どちらかと言うとはい 27 17 10 25 10 15 14

どちらかと言うといいえ 49 25 24 37 20 17 28
いいえ 60 38 22 103 36 67 43

用語不明 15 8 7 19 8 11 7
空白 6 3 3 3 2 1 2

D12ウェブページ（ホームページ）作成
はい 7 1 6 9 7 2 3

どちらかと言うとはい 22 13 9 30 10 20 14
どちらかと言うといいえ 46 23 23 35 20 15 26

いいえ 74 48 26 109 38 71 49
用語不明 8 4 4 9 4 5 5

空白 5 3 2 3 2 1 1
D13知的財産権（著作権）

はい 27 13 14 28 15 13 20
どちらかと言うとはい 49 33 16 63 23 40 36

どちらかと言うといいえ 39 23 16 41 19 22 21
いいえ 38 19 19 55 21 34 18

用語不明 4 1 3 5 1 4 2
空白 5 3 2 3 2 1 1

D14個人情報やプライバシー
はい 36 20 16 45 21 24 28

どちらかと言うとはい 65 41 24 72 28 44 40
どちらかと言うといいえ 28 13 15 28 14 14 15

いいえ 25 15 10 43 15 28 11
用語不明 3 0 3 4 1 3 3

空白 5 3 2 3 2 1 1
D15情報社会の利点と問題点

はい 28 11 17 32 17 15 18
どちらかと言うとはい 50 33 17 67 23 44 34

どちらかと言うといいえ 43 23 20 40 18 22 20
いいえ 34 21 13 48 20 28 20

用語不明 2 1 1 5 1 4 4
空白 5 3 2 3 2 1 2

D16セキュリティ技術
はい 12 3 9 7 5 2 7

どちらかと言うとはい 28 17 11 24 7 17 16
どちらかと言うといいえ 51 30 21 53 30 23 32

いいえ 56 35 21 102 35 67 36
用語不明 8 3 5 6 2 4 5

空白 7 4 3 3 2 1 2
D17メディアリテラシー

はい 22 7 15 28 14 14 12
どちらかと言うとはい 47 31 16 46 19 27 26

どちらかと言うといいえ 40 22 18 41 21 20 24
いいえ 38 21 17 64 22 42 28

用語不明 10 8 2 13 3 10 7
空白 5 3 2 3 2 1 1

D18問題の分析と解決策の検討
はい 11 3 8 11 7 4 5

どちらかと言うとはい 29 16 13 37 16 21 23
どちらかと言うといいえ 54 31 23 54 26 28 27

いいえ 55 35 20 84 29 55 36
用語不明 7 3 4 5 1 4 5

空白 6 4 2 4 2 2 2
D19データの収集，整理，分析（数学1を除く）

はい 9 2 7 8 4 4 5
どちらかと言うとはい 34 20 14 27 10 17 17

どちらかと言うといいえ 50 30 20 58 27 31 32
いいえ 57 34 23 91 35 56 39

用語不明 7 3 4 8 3 5 4
空白 5 3 2 3 2 1 1

D20コンピューターやネットワークの仕組み
はい 10 4 6 8 4 4 8

どちらかと言うとはい 31 18 13 30 9 21 20
どちらかと言うといいえ 50 28 22 57 26 31 28

いいえ 64 39 25 92 39 53 39
用語不明 2 0 2 4 1 3 1

空白 5 3 2 4 2 2 2
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
大学で学びたい

D1ワープロソフトの操作
はい 95 55 40 116 51 65 55

どちらかと言うとはい 43 21 22 49 19 30 23
どちらかと言うといいえ 7 3 4 11 4 7 5

いいえ 3 2 1 3 2 1 1
用語不明 7 7 0 13 3 10 13

空白 7 4 3 3 2 1 1
D2表計算ソフトの操作

はい 102 58 44 129 52 77 61
どちらかと言うとはい 44 22 22 43 16 27 23

どちらかと言うといいえ 4 3 1 8 5 3 8
いいえ 2 1 1 4 3 1 2

用語不明 4 4 0 7 2 5 3
空白 6 4 2 4 3 1 1

D3情報の伝達（プレゼンテーションの技法）
はい 106 60 46 137 59 78 62

どちらかと言うとはい 41 22 19 44 17 27 25
どちらかと言うといいえ 7 4 3 6 2 4 5

いいえ 2 2 0 1 1 0 2
用語不明 0 0 0 4 0 4 3

空白 6 4 2 3 2 1 1
D4電子メールやSNSのマナーとモラル

はい 70 37 33 84 35 49 42
どちらかと言うとはい 43 22 21 67 25 42 41

どちらかと言うといいえ 24 14 10 28 12 16 10
いいえ 18 14 4 11 7 4 4

用語不明 0 0 0 2 0 2 0
空白 7 5 2 3 2 1 1

D5情報の収集と整理（ウェブ検索など）
はい 78 41 37 105 41 64 49

どちらかと言うとはい 49 28 21 57 26 31 36
どちらかと言うといいえ 14 6 8 18 8 10 9

いいえ 14 12 2 9 3 6 3
用語不明 1 1 0 2 0 2 0

空白 6 4 2 4 3 1 1
D6タッチタイピング

はい 96 54 42 128 54 74 61
どちらかと言うとはい 42 21 21 37 14 23 22

どちらかと言うといいえ 10 7 3 9 3 6 7
いいえ 5 3 2 9 4 5 3

用語不明 3 3 0 9 4 5 4
空白 6 4 2 3 2 1 1

D7プログラミング
はい 88 45 43 164 62 102 45

どちらかと言うとはい 46 29 17 23 15 8 27
どちらかと言うといいえ 16 8 8 2 1 1 16

いいえ 1 1 0 0 0 0 4
用語不明 3 3 0 3 1 2 5

空白 8 6 2 3 2 1 1
D8アルゴリズム（フローチャート）

はい 68 32 36 109 36 73 27
どちらかと言うとはい 55 32 23 46 23 23 26

どちらかと言うといいえ 12 8 4 7 4 3 10
いいえ 2 2 0 1 1 0 6

用語不明 19 14 5 29 15 14 28
空白 6 4 2 3 2 1 1

D9モデル化とシミュレーション
はい 70 34 36 112 43 69 27

どちらかと言うとはい 57 33 24 46 20 26 28
どちらかと言うといいえ 12 7 5 6 4 2 14

いいえ 2 2 0 5 4 1 5
用語不明 15 12 3 23 8 15 23

空白 6 4 2 3 2 1 1
D10データベース（データの蓄積）

はい 74 37 37 112 45 67 38
どちらかと言うとはい 59 32 27 49 19 30 37

どちらかと言うといいえ 11 9 2 11 8 3 10
いいえ 3 3 0 1 1 0 2

用語不明 8 6 2 19 6 13 10
空白 7 5 2 3 2 1 1
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
D11画像処理とマルチメディア

はい 75 40 35 122 47 75 39
どちらかと言うとはい 63 39 24 49 21 28 41

どちらかと言うといいえ 12 6 6 9 7 2 7
いいえ 3 2 1 1 1 0 0

用語不明 4 2 2 11 3 8 10
空白 5 3 2 3 2 1 1

D12ウェブページ（ホームページ）作成
はい 82 45 37 136 58 78 52

どちらかと言うとはい 54 34 20 40 16 24 35
どちらかと言うといいえ 17 8 9 10 4 6 7

いいえ 3 2 1 2 1 1 1
用語不明 1 0 1 4 0 4 1

空白 5 3 2 3 2 1 2
D13知的財産権（著作権）

はい 61 30 31 91 37 54 37
どちらかと言うとはい 58 32 26 69 27 42 39

どちらかと言うといいえ 27 18 9 21 10 11 14
いいえ 9 7 2 6 4 2 4

用語不明 0 0 0 4 0 4 3
空白 7 5 2 4 3 1 1

D14個人情報やプライバシー
はい 65 33 32 92 36 56 37

どちらかと言うとはい 60 33 27 71 32 39 44
どちらかと言うといいえ 22 15 7 19 7 12 11

いいえ 8 6 2 7 4 3 3
用語不明 0 0 0 3 0 3 2

空白 7 5 2 3 2 1 1
D15情報社会の利点と問題点

はい 67 35 32 102 40 62 33
どちらかと言うとはい 60 35 25 63 28 35 40

どちらかと言うといいえ 20 12 8 17 8 9 16
いいえ 10 7 3 6 3 3 4

用語不明 0 0 0 4 0 4 4
空白 5 3 2 3 2 1 1

D16セキュリティ技術
はい 82 47 35 133 52 81 40

どちらかと言うとはい 58 33 25 44 21 23 37
どちらかと言うといいえ 12 6 6 6 2 4 11

いいえ 1 1 0 4 3 1 3
用語不明 3 1 2 5 1 4 6

空白 6 4 2 3 2 1 1
D17メディアリテラシー

はい 70 37 33 105 41 64 34
どちらかと言うとはい 56 32 24 56 25 31 37

どちらかと言うといいえ 17 11 6 16 9 7 17
いいえ 8 5 3 5 3 2 3

用語不明 6 4 2 10 1 9 6
空白 5 3 2 3 2 1 1

D18問題の分析と解決策の検討
はい 76 45 31 119 50 69 35

どちらかと言うとはい 62 35 27 56 21 35 42
どちらかと言うといいえ 12 6 6 9 5 4 14

いいえ 4 2 2 4 3 1 2
用語不明 3 1 2 4 0 4 4

空白 5 3 2 3 2 1 1
D19データの収集，整理，分析（数学1を除く）

はい 75 42 33 116 47 69 42
どちらかと言うとはい 62 36 26 52 18 34 34

どちらかと言うといいえ 11 6 5 14 9 5 14
いいえ 5 3 2 4 4 0 3

用語不明 3 1 2 6 1 5 4
空白 6 4 2 3 2 1 1

D20コンピューターやネットワークの仕組み
はい 73 37 36 122 44 78 33

どちらかと言うとはい 58 36 22 52 23 29 43
どちらかと言うといいえ 15 8 7 10 7 3 18

いいえ 9 7 2 5 5 0 2
用語不明 1 0 1 3 0 3 1

空白 6 4 2 3 2 1 1
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
大学で学習すべき

D1ワープロソフトの操作
はい 104 59 45 126 55 71 69

どちらかと言うとはい 34 18 16 41 17 24 16
どちらかと言うといいえ 7 2 5 12 3 9 2

いいえ 3 2 1 2 1 1 2
用語不明 7 7 0 11 3 8 8

空白 7 4 3 3 2 1 1
D2表計算ソフトの操作

はい 111 64 47 129 56 73 76
どちらかと言うとはい 34 16 18 43 16 27 18

どちらかと言うといいえ 5 3 2 13 5 8 1
いいえ 2 1 1 1 0 1 1

用語不明 4 4 0 6 2 4 1
空白 6 4 2 3 2 1 1

D3情報の伝達（プレゼンテーションの技法）
はい 115 68 47 142 59 83 76

どちらかと言うとはい 35 18 17 40 17 23 20
どちらかと言うといいえ 5 1 4 5 2 3 0

いいえ 1 1 0 1 1 0 1
用語不明 0 0 0 4 0 4 0

空白 6 4 2 3 2 1 1
D4電子メールやSNSのマナーとモラル

はい 85 48 37 111 47 64 69
どちらかと言うとはい 43 26 17 52 20 32 23

どちらかと言うといいえ 19 8 11 23 10 13 4
いいえ 9 6 3 3 1 2 1

用語不明 0 0 0 2 0 2 0
空白 6 4 2 4 3 1 1

D5情報の収集と整理（ウェブ検索など）
はい 81 45 36 121 52 69 62

どちらかと言うとはい 49 27 22 46 19 27 29
どちらかと言うといいえ 16 7 9 19 6 13 6

いいえ 8 7 1 2 1 1 0
用語不明 2 2 0 4 1 3 0

空白 6 4 2 3 2 1 1
D6タッチタイピング

はい 89 47 42 118 49 69 58
どちらかと言うとはい 47 30 17 44 15 29 28

どちらかと言うといいえ 11 5 6 19 10 9 5
いいえ 6 3 3 3 1 2 1

用語不明 3 3 0 8 4 4 4
空白 6 4 2 3 2 1 2

D7プログラミング
はい 106 60 46 163 63 100 51

どちらかと言うとはい 35 20 15 25 14 11 28
どちらかと言うといいえ 13 6 7 2 1 1 11

いいえ 1 1 0 0 0 0 2
用語不明 1 1 0 2 1 1 5

空白 6 4 2 3 2 1 1
D8アルゴリズム（フローチャート）

はい 89 49 40 130 46 84 37
どちらかと言うとはい 41 24 17 33 17 16 24

どちらかと言うといいえ 7 2 5 2 1 1 9
いいえ 2 2 0 0 0 0 2

用語不明 16 10 6 27 15 12 25
空白 7 5 2 3 2 1 1

D9モデル化とシミュレーション
はい 89 49 40 129 52 77 36

どちらかと言うとはい 46 26 20 36 16 20 29
どちらかと言うといいえ 6 2 4 3 2 1 9

いいえ 4 4 0 2 1 1 1
用語不明 11 7 4 21 8 13 22

空白 6 4 2 4 2 2 1
D10データベース（データの蓄積）

はい 92 52 40 130 53 77 57
どちらかと言うとはい 47 27 20 41 16 25 26

どちらかと言うといいえ 6 2 4 3 2 1 6
いいえ 3 3 0 1 1 0 1

用語不明 8 4 4 17 7 10 7
空白 6 4 2 3 2 1 1
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D 情報教育の内容について 2021

環境学部 環境創生
学科

環境経営
システム

メディア情
報学部

社会メディ
ア学科

情報シス
テム学科

人間科学
部

総数 162 92 70 195 81 114 98
D11画像処理とマルチメディア

はい 86 49 37 132 53 79 52
どちらかと言うとはい 57 33 24 44 20 24 31

どちらかと言うといいえ 5 1 4 5 2 3 6
いいえ 2 2 0 0 0 0 0

用語不明 6 3 3 11 4 7 8
空白 6 4 2 3 2 1 1

D12ウェブページ（ホームページ）作成
はい 86 49 37 140 58 82 59

どちらかと言うとはい 49 30 19 44 20 24 30
どちらかと言うといいえ 15 6 9 4 1 3 6

いいえ 4 3 1 1 0 1 2
用語不明 3 1 2 3 0 3 0

空白 5 3 2 3 2 1 1
D13知的財産権（著作権）

はい 88 48 40 125 48 77 62
どちらかと言うとはい 53 34 19 52 27 25 25

どちらかと言うといいえ 10 2 8 10 2 8 6
いいえ 4 3 1 2 2 0 1

用語不明 1 1 0 3 0 3 2
空白 6 4 2 3 2 1 2

D14個人情報やプライバシー
はい 89 49 40 127 48 79 69

どちらかと言うとはい 49 31 18 48 26 22 23
どちらかと言うといいえ 12 4 8 13 4 9 4

いいえ 3 2 1 2 1 1 0
用語不明 2 1 1 2 0 2 1

空白 7 5 2 3 2 1 1
D15情報社会の利点と問題点

はい 87 47 40 132 48 84 63
どちらかと言うとはい 52 31 21 47 28 19 26

どちらかと言うといいえ 12 7 5 10 3 7 6
いいえ 4 3 1 0 0 0 1

用語不明 1 0 1 3 0 3 1
空白 6 4 2 3 2 1 1

D16セキュリティ技術
はい 97 56 41 149 57 92 65

どちらかと言うとはい 46 28 18 37 21 16 23
どちらかと言うといいえ 6 0 6 3 1 2 5

いいえ 4 3 1 0 0 0 1
用語不明 3 1 2 3 0 3 2

空白 6 4 2 3 2 1 2
D17メディアリテラシー

はい 87 50 37 129 52 77 58
どちらかと言うとはい 49 29 20 48 23 25 25

どちらかと言うといいえ 9 2 7 4 2 2 8
いいえ 4 3 1 2 1 1 0

用語不明 7 4 3 9 1 8 6
空白 6 4 2 3 2 1 1

D18問題の分析と解決策の検討
はい 92 55 37 139 57 82 60

どちらかと言うとはい 53 30 23 46 21 25 31
どちらかと言うといいえ 6 1 5 4 1 3 5

いいえ 3 2 1 0 0 0 0
用語不明 2 0 2 3 0 3 0

空白 6 4 2 3 2 1 2
D19データの収集，整理，分析（数学1を除く）

はい 93 55 38 127 51 76 57
どちらかと言うとはい 52 30 22 53 24 29 31

どちらかと言うといいえ 6 2 4 7 3 4 8
いいえ 2 1 1 0 0 0 1

用語不明 3 0 3 5 1 4 0
空白 6 4 2 3 2 1 1

D20コンピューターやネットワークの仕組み
はい 84 46 38 136 48 88 54

どちらかと言うとはい 58 34 24 45 25 20 33
どちらかと言うといいえ 8 5 3 6 5 1 9

いいえ 5 3 2 2 1 1 1
用語不明 1 0 1 2 0 2 0

空白 6 4 2 4 2 2 1

D8


